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POLREGIO

Nr pisma: PZP1-25-33/1/2019 Warszawa, 28 sierpnia 2019r.

Uczestnicy postepowania
Nr PZP1-25-33/2019

WYIASNIENIA | ZMIANY DO OGLOSZENIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia sektorowego o nazwie ,Dostawa energii elektrycznej”
(nr postepowania PZP1-25-33/2019), zwanego dalej ,,Postepowaniem”.

Zmawiajacy "Przewozy Regionalne" sp. z o.o. przekazuje wyjasnienia oraz zmiany do treéci sporzadzonego
w Postepowaniu ogtoszenia o przetargu (zwanego dalej »Ogloszeniem”).

Pytanie nr 1

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbedne do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objetych postepowaniem przetargowym w wersji
elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujacych:

A) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

~-numer REGON

- adres punktu poboru ~ (miejscowosé, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowigzujacej umowy

- humer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy

b) dokumentdéw:

- pelnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomocnictwa

- numer rachunku bankowego

Odpowied?

Zamawiajacy przekaze powyisze informacje i dokumenty, nie péiniej niz w ciagu 1 dnia roboczego od dnia
podpisania umowy.

Pytanie nr 2
Dotyczy terminu realizacji zamdwienia
Czy Zamawiajacy uzaleznia dtugos¢ trwania umowy od wyczerpania wartosci umowy brutto?
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Czy Zamawiajacy bedzie samodzielnie kontrolowat wydatkowanie $rodkéw w ramach niniejszej umowy,
odpowiednio wczesnie poinformuje Wykonawce o zblizajacym sie terminie przekroczenia maksymalnego
wynagrodzenia oraz zobowigzuje sie do zaptaty naleznosci za catosé¢ zrealizowanej dostawy do wyznaczonej daty
zakoriczenia umowy?

Wskazujemy, iz systemy bilingowe Wykonawcéw nie posiadaja funkcjonalnosci umotzliwiajacej kontrolowanie
wydatkowania srodkéw w ramach danej umowy do odgdrnie przyjetej, maksymalnej wartosci netto/brutto.
Odpowied:

Zgodnie z § 5 SIWZ oraz z § 9 ust. 1 Wzoru Umowy, stanowigcego zatacznik nr 6 do SIWZ, termin realizacji
zamowienia obejmuje okres od dnia 01.10.2019 r. do dnia 30.09.2020 r., chyba ze wczesniej zostanie
wyczerpana kwota wskazana w § 5 ust. 3 Umowy z zastrzezeniem § 5 ust. 2 SIWZ.

W ramach realizacji Umowy Zamawiajacy kontroluje wydatkowane érodki. Zamawiajacy nie bedzie informowat
Wykonawcy o zblizajgcym sie terminie przekroczenia maksymalinego wynagrodzenia.

Pytanienr 3

Dotyczy § 4 ust. 11 SIWZ oraz § 6 ust. 3 zatacznika nr 6 do SIWZ — Wzér umowy

Czy dla wszystkich punktéw poboru objetych przedmiotowym postepowaniem obowigzuje miesieczny okres
rozliczeniowy?

W sytuacji, gdy okres rozliczeniowy OSD jest inny niz miesieczny bedzie to prowadzito do koniecznosci
wystawiania faktur z szacunkowym zuzyciem energii elektrycznej i péiniejszym korygowaniu faktur po
otrzymaniu danych pomiarowo-rozliczeniowych od OSD.

W sytuacji, gdy aktualny okres rozliczeniowy dla poszczegélnych PPE jest inny niz miesigczny zwracamy sie z
whioskiem o zmiane przedmiotowych zapiséw na nastepujace:

»Rozliczenia za pobranq energig odbywac sie majg w okresach rozliczeniowych stosowanych przez lokalnego
0sD.”

»Rozliczenia za pobranq energie elektrycznq odbywa¢ sie bedq w okresach rozliczeniowych stosowanych przez
lokalnego OSD.”

Odpowied:

Tak, zgodnie z § 6 ust. 3 Wzoru Umowy, stanowigcego zatacznik nr 6 do SIWZ, okres rozliczeniowy stosowany
przez lokalnych OSD jest miesieczny.

Pytanie nr 4

Dotyczy § 15 ust. 1 SIWZ

Czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy drogg korespondencyjna?

Odpowied?

Zamawiajacy nie wyklucza mozliwoéci zawarcia umowy drogg korespondencyjng pod warunkiem, ze Wykonawca
dostarczy jg w terminie wskazanym przez Zamawiajgcego.

Pytanie nr 5

Dotyczy §4 ust. 1 pkt 5 zatacznika nr 6 do SIWZ — Wzdr umowy

Zgodnie z procedurg zmiany sprzedawcy okreslong w IRIESD Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgtoszenie
umowy sprzedazy energii elektrycznej musi nastapi¢ na minimum 21 dni przed rozpoczeciem sprzedazy.

W zwigzku z tym, aby procedura zmiany sprzedawcy miata zostaé przeprowadzona do dnia 30.09.2019r.
umotliwiajgc rozpoczecie sprzedaz z dniem 01.10.2019r., zgtoszenie nowej umowy sprzedazy musiatoby nastapic¢
najpodiniej w dniu 09.09.2019r.

Przy terminie sktadania ofert ustalonym na dziert 04.09.2019r., 3 dniowym terminie dla Wykonawcéw do
zlozenia o$wiadczenia o przynaleznosci lub braku przynaleznosci do tej samej grupy kapitatowej, 10 dniowym
terminie na zfozenie dokumentéw potwierdzajacych spetnienie warunkéw udziatu w postepowaniu oraz brak
podstaw do wykluczenia, przez Wykonawce, ktéry przedstawi najkorzystniejszg oferte oraz 10 dniowym
terminie, po ktérym mozliwe bedzie zawarcie umowy po informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty, juz teraz
mozna stwierdzic, iz rozpoczecie sprzedazy w ramach nowej umowy od dnia 01.10.2019r. a tym samym
przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy do dnia 30.09.2019r. nie bedzie mozliwe.

Zwracamy sie tym samym z wnioskiem o usunigcie w catosci §4 ust. 1 pkt 5 wzoru umowy.

Whioskujemy ponadto o zmiang terminu realizacji zaméwienia. Z uwagi na w/w uwarunkowania pierwszy
mozliwy okres realizacji zaméwienia w ramach przedmiotowego postepowania obejmuje okres od dnia
01.11.2019r. do dnia 31.10.2020r.

Odpowied:

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku o zmiang terminu realizacji zamdwienia w zwigzku z tym, ie zostata
przewidziana mozliwos¢ zmiany terminu wykonania umowy w § 5 ust. 2 SIWZ. Na podstawie postanowienia tam
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zawartego termin rozpoczecia dostaw (sprzedazy energii) moze by¢ przesuniety o tyle, o ile bedzie to potrzebne,
zeby Wykonawca zdazyt zgodnie z przepisami przeprowadzic¢ tzw. "procedure zmiany sprzedawcy".

Jednoczesnie Zamawiajacy wprowadza nastepujace zmiany do SIWZ:
1) §5 ust. 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

»2. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do zmiany terminéw rozpoczecia i zakoriczenia sprzedazy energii
elektrycznej, wskazanych w Zataczniku nr 1 do Umowy jeZeli zmiana ta wynika z okolicznogci niezaleznych od
Zamawiajgcego, w szczeg6lnosci w zwigzku z procedurg zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z
wiadciwymi przepisami powszechnie obowigzujacego prawa, w tym Ustawa Prawo energetyczne oraz IRIESD
lub przedtuzajacego sie postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o czas jego przedtuzenia.

2) § 4ust. 1 pkt 5 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
»5) przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy energii elektrycznej na mocy petnomocnictwa
udzielonego przez Zamawiajacego, o treci zawartej we wzorze okre$lonym w Zataczniku nr 2 do Umowy,
jezeli zajdzie taka koniecznoéé¢ zgodnie z wiadciwymi przepisami powszechnie obowijzujgcego prawa;”.

Pytanie nr 6

Dotyczy § 6 ust. 6 zatacznika nr 6 do SIWZ — Wzér umowy

Wykonawca przypomina, iz wystawia faktury rozliczeniowe za sprzeda: energii elektrycznej jedynie na
podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych otrzymywanych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego.
Wykonaweca nie posiada tym samym wiedzy o danych na fakturach za éwiadczenie ustug dystrybucji i nie jest w
stanie zagwarantowac¢ ich zgodnosci z fakturami za sprzedaz. Ewentualne reklamacje dotyczace rozbieznosci
winny by¢ kierowane do Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Zwracamy sig tym samym z zapytaniem czy Wykonawca spetni wymég dotyczacy zgodnoséci zuzycia energii
wykazanym przez OSD w sytuacji, gdy dane na fakturach za sprzedaz beda zgodne z danymi pomiarowo-
rozliczeniowymi otrzymanymi od OSD?

Odpowied?

Tak, Wykonawca spetni wymég dotyczacy zgodnosci zuzycia energii wykazanym przez OSD w sytuacji, gdy dane
na fakturach za sprzedaz beda zgodne z danymi pomiarowo-rozliczeniowymi otrzymanymi od OSD.

Pytanie nr 7

Dotyczy § 7 ust. 4 zatacznika nr 6 do SIWZ — Wz6r umowy

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiang przedmiotowego zapisu na nastepujacy:

»~Naleznosci bedq ptatne przez Zamawiajqcego przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze, w
terminie 30 dni kalendarzowych od daty wystawienia przez Wykonawce prawidtowej faktury VAT.”
Wykonawca wskazuje, ze indywidualny numer rachunku bankowego Zamawiajgcego jest nadawany po
zatozeniu Klienta w systemie bilingowym Sprzedawcy i po wystawieniu pierwszej faktury.

Uzaleznienie terminu platnoéci od daty otrzymania faktury bedzie rodzito wiele trudnodci w rozliczeniach,
poniewaz Wykonawca nie bedzie posiadat informacji o tym, kiedy Zamawiajacy otrzymat fakture a co za tym
idzie nie bedzie mogt okresli¢ poprawnie terminu ptatnodci. Ponadto systemy bilingowe automatycznie
okreslaja termin ptatnosci od daty wystawienia faktury.

Odpowied?
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 8

Dotyczy § 7 ust. 7 zatacznika nr 6 do SIWZ — Wzér umowy

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiang przedmiotowego zapisu na nastepujacy:

»Datq spetnienia swiadczenia pienieinego jest dzieri uznania rachunku bankowego Wykonawcy. W razie
uchybienia przez Zamawiajgcego terminowi pfatnosci faktury Wykonawca ma prawo Zgdacd zaptaty odsetek
ustawowych za opdZnienie transakcji handlowych.”

Obciazenie rachunku bankowego Zamawiajacego nie jest jednoznaczne z dokonaniem zapfaty gdyz realizacja
przelewu moze by¢ dokonana dopiero w dniu nastepnym. Dlatego tez trudno jest uznaé, e Zamawiajacy
dokonat zaptaty za fakture VAT w sytuacji, w ktdrej Wykonawca faktycznie nie otrzymat za nig $rodkdw
pienieznych.

Odpowied:

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 9
Dotyczy § 7 ust. 10 zatacznika nr 6 do SIWZ - Wz6r umowy
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Potracanie wierzytelnosci z naleznego wynagrodzenia bedzie powodowato problemy na etapie rozliczenr gdyz
konieczne bedzie korygowanie juz wystawionych faktur o wartosé kar wynikajacych z not obcigzeniowych.
Ponadto Wykonawca powinien otrzymaé informacje, z jakiego tytutu zobowigzany jest do zaptacenia kar
umownych. Dlatego tez zwracamy sie z prosba o modyfikacje przedmiotowego zapisu na nastepujacy:

»W przypadku naliczenia kar umownych Odbiorca wystawi note obcigzeniowq. Wykonawca zobowiqzany jest
do zaptaty w terminie okreslonym w nocie obciqzeniowej.”

Odpowied?

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku. Zamawiajacy na potwierdzenie naliczenia kary umownej wystawi
stosowny dokument.

Pytanie nr 10
Wykonawca zwraca sig z prosba o udostepnienie zatgcznika nr 1 do umowy w wersji edytowalnej (Excel).

Odpowieds
Zamawiajacy udostepnia Zatacznik nr 1 do Umowy w wersji edytowalnej (Excel) — w zataczeniu.

Pytanie nr 11

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 2 ust. 6 i ust. 7 oraz § 4 ust. 1 pkt. 4) oraz pkt. 5) - Informujemy, ze
odpowiedzialno$¢ za prawidtowoéé przekazanych danych niezbednych do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy, dotyczacych poszczegdlnych punktéw poboru energii, lezy wytacznie po stronie Zamawiajgcego.
Sprzedawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnoéci za ewentualng negatywna weryfikacje zgtoszenr umowy przez
OSD. Z uwagi na powyisze, zwracamy si¢ z prosha o wprowadzenie sformutowania o tresci: »Zamawiajqgcy
ponosi odpowiedzialnosé za terminowosc i poprawnosc przekazanych danych, niezbednych do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy.”

Odpowied?
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 12

Zatacznik nr 6 do SIWZ ~ wzér umowy - § 5 ust. 3-2 uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia wartos¢ umowy
W oparciu o szacowang przez Zamawiajacego ilogé energii, w przypadku, gdy Zamawiajacy zuzyje wieksza niz
szacowana ilos¢ energii, powinien uiéci¢ optate za faktycznie zuzyty energie. Ponadto ustalenie doktadnego
dnia, w ktérym szacowana ilo$¢ energii zostanie faktycznie przekroczona, jest fizycznie niemozliwe (Wykonawca
otrzymuje informacje o zuzyciu energii od 0SD po zakonczeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze
Wykonawca zwraca sig z prosba o dodanie zapisu o tresci: , W przypadku wykorzystania kwoty, o ktdrej mowa
w §... Umowy, rozwiqzanie Umowy nastepuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, nastepujqcym po
okresie, w ktérym oswiadczenie o wypowiedzeniu dotarfo do Wykonawcy. Zamawiajqcy zobowiqzany jest do
uregulowania wszelkich naleznosci za dostarczong energie do dnia rozwigzania Umowy."

Czy Zamawiajgcy samodzielnie kontrolowat bedzie wydatkowanie $rodkéw przeznaczonych na sfinansowanie
zaméwienia, w spos6b umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii, przed wykorzystaniem
ww. srodkdw?

Odpowiedi
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku. Vide odpowied? na pytanie nr 2.

Pytanie nr 13

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 5 ust. 4 - Wykonawca zwraca sig z prosha o doprecyzowanie
przedmiotowego zapisu poprzez okreélenie, iz Zamawiajacy moze zwiekszy¢ ilosé punktow poboru energii
elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty
okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaty
beda zmiane przedmiotu zamdwienia. 2 uwagi na powyisze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie
nastepujacego zapisu: ,Zwiekszenie punktdéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w
obrebie grup taryfowych, ktére zostaty ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowied;
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku. Zmiany dokonywane s3 jedynie w obrebie grupy taryfowej C.

Pytanie nr 14

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 6 ust. 3 - Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania
opiera sie na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego,
jednak w swoim bilingu parametryzuje dtugos¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyiszym
prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postepowaniu:
czy wynosi on odpowiednio 10 dni, 1 miesiac, 2 miesigce czy 6 miesiecy?
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Odpowied#
Vide odpowied? na pytanie nr 3.

Pytanie nr 15

Zatacznik nr 6 do SIWZ ~ wzér umowy - § 6 ust. 4 - Informujemy, ze w przypadkach okreslonych przepisami
ustawy Prawo energetyczne i aktéw wykonawczych, OSD ma prawo przekazac Sprzedawcy dane szacowane, na
podstawie ktérych w swietle ww. przepiséw Sprzedawca wystawia fakture. Wskazujemy jednoczesnie, ze
Sprzedawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnoéci za sposdb pozyskania danych przez OSD. Zwracamy sie z
prosbg o usuniecie przedmiotowych zapiséw o tresci: ,W przypadku odrzucenia reklamacgji Zamawiajacy
zastrzega sobie motiliwos¢ dochodzenia swoich praw zgodnie z przepisami powszechnie obowigzujacego
prawa.”, gdyz w obecnym brzmieniu moga one prowadzic¢ do sktadania nieuzasadnionych reklamacji, stanowigc
ryzyko po stronie wykonawcéw.

Odpowied?

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 16

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 6 ust. 5 - Informujemy, ze zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra
Gospodarki z dnia 4 maja 2007r. w sprawie szczegbtowych warunkéw  funkcjonowania systemu
elektroenergetycznego, termin na rozpatrzenie reklamacji wynosi 14 dni. Wobec powyiszego Wykonawca
zwraca sig z prosha o modyfikacje wskazanego zapisu do tresci: ,W przypadku uzasadnionych watpliwosci co
do prawidfowosci wystawionej faktury, Odbiorca faktury ztozy pisemna reklamacje. Reklamacja winna by¢
rozpatrzona przez Sprzedawce w terminie do 14 dni od daty zgtoszenia reklamacji.”

Odpowied?
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 17

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 6 ust. 6 - Zamawiajacy okreslit, iz ztozona reklamacja powoduje
wstrzymanie ptatnosci faktury przez Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie z art. 488 Kodeksu cywilnego,
dotyczacego obowigzku spetnienia éwiadczen wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowigzujacymi w obrocie
profesjonalnym, ztozenie reklamacji nie zwalnia Odbiorcy od obowigzku terminowej zaptaty naleznosci. W
zwigzku z powyiszym, zwracamy sie z prosba o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego zapisu, poprzez
okreslenie, iz ,Ztozenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajacego z obowigzku terminowej zaptaty naleznosci.”

Odpowied?
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 18

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 7 ust. 4 - Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysytane listem zwyktym,
Wykonawca nie jest w stanie okresli¢, w jakim terminie Zamawiajacy otrzyma fakture, co moze powodowaé
komplikacje przy ustalaniu prawidtowego terminu ptatnosci. Ponadto, w éwietle przepiséw podatkowych
okresdlenie terminu ptatnosci na iloé dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidtowej
daty powstania obowigzku podatkowego, w konsekwencji narazajac Wykonawce na sankcje skarbowe z tytutu
nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o
podatku od towaréw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z pdin. zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw energii
elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwilg wystawienia faktury. W zwigzku z powyiszym zwracamy
sie¢ do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza sie na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy
sposéb: ,Naleznosci wynikajace z faktur VAT beda ptatne w terminie ... dni od daty wystawienia”.

Dodatkowo Wykonawca informuje, ze numer rachunku bankowego moze zostaé wskazany dopiero w pierwszej
wystawionej fakturze. W zwiazku z powyiszym wnosimy o uwzglednienie powyzszego faktu w zapisach
umownych.

Odpowied:
Vide odpowied? na pytanie nr 7.

Pytanie nr 19

Zatgcznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 7 ust. 5 - Wykonawca wnosi o rezygnacje w przedmiotowym zapisie z
obowigzku zamieszczania na fakturze VAT nazwy PAG oraz numeru umowy. Informujemy, ze na wystawianych
przez Wykonawce fakturach VAT nie wystepujg tego typu informacje i w takim ksztatcie faktury te spetniaja
wymogi okreslone przepisami prawa. Wymdég wprowadzenia dodatkowych informacji w tekécie faktury wiaze
sig ze zmiang systeméw bilingowych i nie jest mozliwe do realizacji na potrzeby niniejszego postepowania.
Ponadto wskazujemy, ze brak zgody na powyisze moie ograniczy¢ udziat w zaméwieniu niektdrym
wykonawcom, ¢o nosi znamiona naruszenia 2asady uczciwej konkurencji oraz réwnego traktowania
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wykonawcéw, o ktérej mowa w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. 2017 poz. 1579 z péin.
zm.).

Odpowied?
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 20

Zatacznik nr 6 do SIWZ - wzér umowy - § 7 ust. 7 - Zamawiajacy okreslit dzier zaptaty faktur VAT jako date
obcigzenia rachunku Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego
miejsca spetnienia $wiadczenia pienieznego, a takie zgodnie z zasadami obowigzujagcymi w obrocie
gospodarczym, za dziei zapfaty uznaje sie dzien, w ktérym érodki pienigzne wplyna na rachunek bankowy
podmiotu, ktéremu naleina jest zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sig z prosba o zmiane
tresci zapisu w sposdb nastgpujacy: ,Za dzief zaptaty uznaje sie date uznania rachunku bankowego
Wykonawcy”.

Odpowied:
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 21

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 7 ust. 10 - Zwracamy sie z prosbg o okreélenie, iz w razie naliczenia kar
umownych, Odbiorca kazdorazowo wystawi Sprzedawcy note obcigzeniows.

Informujemy, ze kary umowne nie podlegaja opodatkowaniu VAT, w zwigzku z czym, dla potrzeb ich
prawidtowego udokumentowania, nie wystawia sig faktur VAT. Dla celéw rachunkowych zaréwno otrzymanie
kary umownej, jak i jej zaptata kwalifikowane sg do pozostatej dziatalnosci operacyjnej jednostki. Jak bowiem
wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) Ustawy o rachunkowosci, przez pozostate koszty i pozostate przychody
operacyjne rozumie sig koszty i przychody zwigzane m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te nalezy uja¢ w
ksiegach rachunkowych, a odpowiednia forma ich udokumentowania jest nota obcigzeniowa. Ponadto
informujemy, ze ze wzgledu na sposéb dziatania systemu bilingowego, Wykonawca nie ma mozliwocci
rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potraceniu.

Odpowied?
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku. Vide odpowied? na pytanie nr 9.

Pytanie nr 22

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 8 ust. 2 - Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo
energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz
wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaptate naleinosci dotyczy jedynie odbiorcow w
gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakfadajg natomiast takiego obowigzku w przypadku
pozostatej grupy odbiorcéw. W zwigzku z powyzszym zwracamy sig z prosba o dostosowanie wskazanego
zapisu do tresci zgodnej z ustawg Prawo energetyczne, poprzez usunigcie frazy ,(..) pomimo uprzedniego
powiadomienia na piémie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego, 14-dniowego
terminu do zaptaty zalegtych i biezacych naleznoéci”.

Odpowied?
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 23

Zatacznik nr 6 do SIWZ — wzér umowy - § 9ust. 1-2 uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia wartog¢ umowy
W oparciu o szacowang przez Zamawiajacego iloé¢ energii, w przypadku, gdy Zamawiajacy zuzyje wiekszg niz
szacowana ilos¢ energii, powinien uiéci¢ optatg za faktycznie zuzyta energie. Ponadto ustalenie doktadnego
dnia, w ktérym szacowana iloé¢ energii zostanie faktycznie przekroczona, jest fizycznie niemozliwe (Wykonawca
otrzymuje informacjg o zuzyciu energii od OSD po zakoriczeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze
Wykonawca zwraca sig z prosba o dodanie zapisu o tresci: ,W przypadku wykorzystania kwoty, o ktérej mowa
w §... Umowy, rozwiazanie Umowy nastepuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, nastepujacym po
okresie, w ktérym oéwiadczenie o wypowiedzeniu dotarto do Wykonawcy. Zamawiajacy zobowigzany jest do
uregulowania wszelkich naleznosci za dostarczong energie do dnia rozwigzania Umowy."

Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowat bedzie wydatkowanie $rodkéw przeznaczonych na sfinansowanie
zaméwienia, w spos6b umotzliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii, przed wykorzystaniem
ww. Srodkow?

Odpowied?
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.
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Pytanie nr 24

Zatacznik nr 6 do SIWZ - wzdr umowy - § 11 ust. 4 - Wykonawca informuje, ze ewentualng szkode
Zamawiajacego stanowi réznica w cenie zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego w stosunku
do ceny energii elektrycznej z oferty wylonionego w postepowaniu wykonawcy. W zwiazku z powyzszym
zwracamy sig z prosbg o okredlenie, iz zwrot kosztéw 2z tytutu zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy
rezerwowego bedzie stanowit réznice miedzy kosztami energii zakupionej od sprzedawcy rezerwowego, a
energii, ktéra bytaby zakupiona na podstawie umowy sprzedazy zawartej z wybranym Wykonawca.

Odpowied?
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 25

Zatacznik nr 1 — Wykaz obiektéw Zamawiajacego i PPE - W celu prawidtowego skalkulowania wartoéci
zamowienia, Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji na temat szacowanej ilosci energii w
rozbiciu na poszczegélne strefy czasowe dia kazdego punktu poboru energii, ktéry nie jest rozliczany
catodobowo.

Odpowied;
Wykaz szacowanej iloci energii w rozbiciu na strefy czasowe stanowi zatgcznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 26

Petnomocnictwo ~ Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomochictwa do zgtoszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych
do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedtug wzoru stosowanego powszechnie przez
Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyisze prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy ponosit bedzie
odpowiedzialno$¢ za tresé przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie
przez OSD?

Nadmieniamy jednoczesnie, ze proces zmiany sprzedawcy jest przeprowadzany przez Zespdt PZS, w zwigzku z
powyzszym wnosimy o zmiane zapisu, ze petnomocnictwo upowainia do udzielania dalszych petnomocnictw
substytucyjnych.

Odpowied?
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 27

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdiniej w dniu podpisania umowy?
Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowic bedzie réwniez zatacznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowoé¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- humer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw jednostki:

- peinomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umoéw sprzedasy zawierajace btedne dane,
skutkiem czego moze okazaé sie koniecznog¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy
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rezerwowego, o kt6rym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedi
Vide odpowied? na pytanie nr 1.

Pytanie nr 28

Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wylonionym w
postepowaniu Wykonawca zapisy dotyczace zabezpieczenia realizacji zamowienia z uwagi na ryzyko kredytowe,
zaproponowane przez Wykonawce?

Zwracamy sig z prosha o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy uwzgledni w umowie z wytonionym w
postgpowaniu Wykonawcy zapisy dotyczace ustanowienia zabezpieczenia naleznoéci, zaproponowane przez
Wykonawce?

Odpowiedi
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 29
Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga korespondencyjng?

Odpowied:
Vide odpowied? na pytanie nr 4.

Pytanie nr 30

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne — w szczegdinoéci moc umowna i grupa taryfowa, s3 zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajagcymi mozliwosé $wiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi
przez wtasciwego 0SD?

Odpowied?
Parametry dystrybucyjne s3 zgodne 2z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi.

Pytanie nr 31
Formularz ofertowy — Wykonawca zawraca sig z proshbg o podzielenia formularza ofertowego na rok 2019
(pazdziernik - grudzien 2019) oraz 2020 (styczen: - wrzesien 2020).

Odpowied?
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 32

w zakresie Zatgcznika Nr 6 do SIWZ- Wzér umowy:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoié doprecyzowania zapisu §2 ust. 6 poprzez wskazanie, ze rozpoczecie
realizacji umowy dla danego PPE, uwzglednionego w zaktualizowanym Zataczniku Nr 1 do Umowy, nastgpi po
skutecznym przeprowadzeniu procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedzialno$¢ za terminowo$¢ i prawidtowosé przekazanych danych niezbednych do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy, dotyczacych poszczegélnych punktéw poboru energii lezy wytacznie po stronie
Zamawiajacego. Wykonawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za ewentualng negatywng weryfikacje
zgloszert umowy przez OSD.

Odpowiedi

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 33

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zmiany, z przyczyn formalnych, zapisu §2 ust. 7 na zapis o tresci:
»Zamawiajacy ma prawo obcigzy¢ Wykonawce kwota wynikajaca z ilodci dostarczonej przez OSD energii
elektrycznej w danej lokalizacji w okresie zwtoki Wykonawcy w realizacji zobowiazania wynikajgcego z ust. 6
oraz réznicy (jezeli bedzie miata wartosc¢ dodatnig) pomiedzy cena energii stosowang przez Sprzedawce
Rezerwowego w danej lokalizacji a ceng jednostkowa energii, o ktérej mowa w §5 ust. 1.”?

Odpowied?
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 34

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé odstapienia od zapisu § 3 ust. 2 zdanie drugie oraz § 3 ust. 4?
Wykonawca alternatywnie proponuje wprowadzenie obowigzku dokonania zmiany w tym zakresie w formie
aneksu do Umowy i zagwarantowania Wykonawcy mozliwosci wypowiedzenia Umowy za wypowiedzeniem
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poprzez dodanie tego przypadku do katalogu wprowadzonego w § 10 ust. 3 Umowy.

Odpowied?
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 35

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé doprecyzowania zapisu §6 ust. 3 poprzez dodanie na koricu zapisu o
tresci:

#(-.)przy czym rozliczenie nastapi wobec tych PPE, ktdrych okres rozliczeniowy ustug dystrybucji koiczy sie w
miesigcu, ktérego dotyczy rozliczenie. Faktury za miesigczny okres rozliczeniowy zostang wystawione do 14 dni
roboczych po zakoriczeniu danego miesiaca kalendarzowego.”?

OSD udostepnia Wykonawcy dane pomiarowe dla danego PPE do 5 dni od zakoriczenia okresu rozliczeniowego
ustug dystrybucji. Okres rozliczeniowy ustug dystrybucji dla réznych PPE moze koriczy¢ sie w réznych dniach
miesigca kalendarzowego dlatego proponujemy, w celu spetnienia wymogu rozliczenia sprzedazy i wystawienia
faktury w miesiecznym okresie rozliczeniowym przyjaé powyiszy zapis. Umozliwi on Zamawiajagcemu proste
poréwnanie zafakturowanego przez Wykonawce wolumenu z danymi z ustug dystrybucji. W przypadku
niezgodnosci stanowi to podstawe do reklamacji i wyjasnienia przyczyn rozbieznoéci.

Odpowiedi
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 36

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zaakceptowania terminu ptatnosci 21 dni od daty wystawienia faktury
lub wprowadzenia elektronicznej wymiany dokumentdéw w zakresie fakturowania (§ 5 ust. 8)?

Wykonawca umieszcza faktury w postaci elektronicznej na dedykowanym Zamawiajacemu portalu w sposéb
gwarantujacy autentycznosc ich pochodzenia i integralnoéé treci, jak réwniez ich czytelnoéé.

Na wskazany przez Zamawiajacego adres e-mail Wykonawca kieruje dane dostepu do portalu a po
wygenerowaniu sig faktury w systemie wysytane jest kazdorazowo powiadomienie o wystawieniu faktury wraz
z linkiem do pobrania dokumentu.

Wykonawca udostepnia Zamawiajgcemu e-Faktury oraz inne e-Dokumenty na portalu internetowym przez
okres 5 lat od korica roku, w ktérym wystawiono e-Fakture/e-Dokument.

Odpowied?

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku w zakresie skrécenia terminu pfatnodci. Elektroniczna wymiana
dokumentdw jest mozliwa na zasadach okreslonych w zataczniku do niniejszego pisma.

Zamawiajacy nie wyklucza dopuszczenia innej formy elektronicznego obiegu faktur, w tym poprzez platforme
Wykonawcy, ale dopiero po zapoznaniu sie (po podpisaniu umowy w sprawie niniejszego zamdwienia) z
zasadami takiej formy obiegu dokumentéw. Tym samym nie zobowigzuje si¢ do zaakceptowania takiego
rozwigzania.

Pytanie nr 37

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé odstgpienia od wytaczenia spod obowiagzku terminowej zaptaty
naleznosci w przypadku wystepujacej rozbieznoéci w ilosci energii wykazanej na fakturze za ¢wiadczenie ustug
dystrybucyjnych (§6 ust. 6)?

Wykonawca proponuje doprecyzowanie zapisu w nastepujacy sposéb:

»W przypadku stwierdzenia, ze wykazane przez Wykonawce na fakturze zuzycie odbiega od zuiycia
wykazanego przez OSD na fakturze za ustugi dystrybucji Zamawiajacy niezwlocznie wniesie do Wykonawcy
reklamacje. W przypadku nie rozstrzygniecia reklamacji do dnia uptywu terminu ptatnosci faktury, Zamawiajacy
dokona ptatnosci za energie elektryczng w oparciu o zuzycie wykazane przez OSD na fakturze za ustugi
dystrybucji. W przypadku stwierdzenia niedoptaty po rozstrzygnieciu reklamaciji, Zamawiajacy niezwtocznie
dokona dopfaty naleznej kwoty na rachunek Wykonawcy.”

Odpowiedi
Zamawiajqcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 38

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé doprecyzowania §7 ust. 6 w odniesieniu do statusu podatkowego
Wykonawcy?

Propozycja zapisu:

~Wykonawca oswiadcza, ze jest czynnym podatnikiem podatku od towardw i ustug (VAT) i posiada numer
identyfikacji podatkowej NIP: .........ccooeoommvemereomrer, "

Odpowied:
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.
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Pytanie nr 39
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéd zaakceptowania daty zapfaty rozumianej jako wptyw naleznosci na
rachunek bankowy Wykonawcy (§7 ust. 7)?

Odpowied3
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 40

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zmiany § 7 ust. 8 na zapis o tresci:

»Zadna ze Stron nie ma prawa dokonac przelewu swoich praw iflub przeniesienia swoich obowigzkéw
wynikajgcych z Umowy na jakgkolwiek osobe trzecig bez uprzedniej pisemnej zgody drugiej Strony pod rygorem
niewaznoéci, z tym zastrzezeniem, iz zgoda drugiej Strony nie jest wymagana wylqcznie na przeniesienie przez
Strone uprawniong do otrzymania zaptaty wymagalnych wierzytelnosci pienieznych przystugujacych jej wobec
drugiej Strony.”?

Odpowied?

Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 41

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé odstapienia od prawa potracania jakiejkolwiek wierzytelnosci (w tym
kar umownych} z wynagrodzenia Wykonawcy (§ 7 ust. 10 oraz § 11 ust. 5)?

Zdaniem Wykonawcy zapisy te gwarantuja Zamawiajagcemu mozliwo$¢ podejmowania arbitralnie decyzji o
dokonywaniu potracen z wynagrodzenia naleznego Wykonawcy. Wykonawca proponuje odwotanie sie w tym
zakresie do postepowania reklamacyjnego, po przeprowadzeniu ktérego Wykonawca dokona korekty
naleznosci o reklamowana wartos¢.

Odpowied:
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 42

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ doprecyzowania zapisu §8 ust. 2 poprzez usunigcie stow ,{...) pomimo
uprzedniego bezskutecznego wezwania do zaptaty zaleglych i biezacych naleznoéci w dodatkowym
dwutygodniowym terminie oraz powiadomienia Zamawiajjcego na piémie o zamiarze wstrzymania sprzedazy
energii elektrycznej i wypowiedzenia umowy (.)"?

Wykonaweca informuje jednoczeénie, ze wstrzymanie dostaw energii elektrycznej moze nastapi¢ zgodnie z Art. 6
b Ustawy prawo energetyczne.

Obowigzek pisemnego powiadomienia o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-
dniowego terminu na zaptate naleznogci dotyczy jednie odbiorcéw w gospodarstwach domowych. Przepisy
ustawy nie naktadajg natomiast takiego obowigzku w przypadku pozostatej grupy odbiorcéw. W zwigzku z
powyzszym Wykonawca zwraca sig z prosba o dostosowanie przedmiotowego zapisu do tresci zgodnej z ustawg
Prawo energetyczne.

Odpowiedi

Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 43

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany zapisu § 10 ust. 2 zdanie pierwsze na zapis o tresci:

»Kazda ze Stron ma prawo rozwiazania Umowy z zachowaniem 14 dniowego okresu wypowiedzenia w
przypadku naruszenia jej postanowien z winy drugiej Strony, ktére nie zostanie usuniete w terminie 7 dni od
daty otrzymania przez Strone wezwania do usuniecia naruszenia.”?

Odpowiedi
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 44

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zastgpienia §11 ust. 3 zapisem o tresci:

»Strony ponoszg wzajemna odpowiedzialnoéé z tytutu niewykonania lub nienalezytego wykonania Umowy do
wysokosci maksymalnego wynagrodzenia naleznego za wykonanie Umowy.”?

Odpowiedi
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 45
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastrzezenia mozliwosci dochodzenia kary umownej kary umownej
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réwniez na rzecz Wykonawcy zgodnie z zasadg symetrii Stron Umowy(§11 ust. 4)?

Propozycja zapisu: ,W przypadku odstapienia, rozwigzania, wypowiedzenia Umowy przez Zamawiajacego lub
Wykonawce z przyczyn, za ktére odpowiedzialnoé¢ ponowi Zamawiajacy, zaptaci on Wykonawcy kare umowng
w wysokosci 10% kwoty wskazanej w § 5 ust. 3 Umowy.”

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 46

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ doprecyzowania § 11 ust. 5 poprzez dodanie zapisu o tredci:

"taczna odpowiedzialno$¢ Wykonawcy z tytutu naruszert Umowy jest ograniczona do wysokosci wynagrodzenia
pozostatego Wykonawecy do zaptaty do korica trwania Umowy."?

Odpowiedi
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 47

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ odstapienia od wymogu wniesienia przez Wykonawce zabezpieczenia
nalezytego wykonania Umowy (§13 ust. 1)?

Whiesienie przez Wykonawce zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy stanowi koszt, ktéry Wykonawca
bedzie musiat wkalkulowaé w cene oferty. Wplynie to na wysokosé¢ ceny jednostkowej energii elektrycznej
zaoferowanej do realizacji zamdwienia a tym samym przefozy sie wysoko$¢ wynagrodzenia naleznego
Wykonawcy.

Odpowiedi
Zamawiajacy nie uwzglednia wniosku.

Pytanie nr 48
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ zawarcia umowy z Wykonawcg drogg korespondencyjna?

Odpowied?
Vide odpowied? na pytanie nr 4.
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